
Protokół Nr 25/26 
z posiedzenia wspólnego Komisji wraz z Komisją Zdrowia i Pomocy 

Społecznej 
w dniu 29 stycznia 2026 roku 

W posiedzeniu udział wzięli: 

Zgonie z lista obecności zał. nr 1 do protokołu 

oraz pozostali członkowie komisji stałych. 

W związku z faktem, iż posiedzenie Komisji odbywa się równolegle z 

posiedzeniem Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej, zaistniała potrzeba 

wyłonienia prowadzącego obrady. Członkowie Komisji wyznaczyli T. Fifielskiego 

na Przewodniczącego obrad. 

Prowadzący obrady otworzył posiedzenie o godz. 11.30 , następnie przedstawił 

porządek obrad, który został przyjęty jednogłośnie. 

1. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

- zatwierdzenie planu pracy Komisji Budżetu w Sępólnie Krajeńskim na 

2026 r., /zatwierdzenie planu pracy Komisji Zdrowia w Sępólnie 

Krajeńskim na 2026 r 

- wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego NOVUM-Med 

spółki z ograniczoną odpowiedzialnością w Więcborku prowadzącej Szpital 

Powiatowy im. Dr A. Gacy i dr J. Łaskiego NZOZ w Więcborku. 

- przejęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej związanych z 

kwalifikacją wojskowa w roku 2026, -opinia tylko komisja Budżetu 

- przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 

2026-2030, 

2. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Finansów w 2025 r. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej w 2025 

r. 
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3. Sprawozdanie Starosty Sępoleńskiego z działalności Powiatowej Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. 

4. Sprawy wniesione, wolne wnioski. 

5. Zakończenie. 

Ad. 1. 

Prowadzący obrady T. Fifielski zapoznał zebranych z projektem planu pracy 

komisji Budżetu. 

Członkowie Komisji bez uwag zaakceptowali projekt planu pracy. 

Członkowie Komisji Zdrowia jednogłośnie zaopiniowała plan pracy Komisji. 

K. Górna zastępca gł. księgowego przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego NOVUM-Med spółki z 

ograniczoną odpowiedzialnością w Więcborku prowadzącej Szpital Powiatowy im. 

Dr A. Gacy i dr J. Łaskiego NZOZ w Więcborku. 

Komisja Budżetu i Finansów jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej- jednogłośnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Wicestarosta J. Dera przedstawił projekt uchwały w sprawie przejęcia niektórych 

zadań z zakresu administracji rządowej związanych z kwalifikacją wojskową w 

roku 2026. 

Komisja Budżetu i Finansów jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Anna Wiśniewska - Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2026-2030, 

Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej jednogłośnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Ad. 2. 
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Komisja Budżetu i Finansów przyjęła bez uwag informacje nt. sprawozdania z 

pracy Komisji. 

Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej przyjęła bez uwag informacje nt. 

sprawozdania z pracy Komisji. 

Wicestarosta J. Dera przedstawił sprawozdanie Starosty Sępoleńskiego z 

działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. 

Radny A. Atamański zwrócił uwagę na wzrost przestępczości połączonej ze 

spożyciem alkoholu. Zastanawiał się, czy można rozważyć wprowadzenie 

prohibicji w konkretnych godzinach na terenie powiatu. 

Wicestarosta A. Marach uważa ze dostępność alkoholu powinna być 

zmniejszona na terenie gmin. Cena powinna też być wyższa. 

Prowadzący obrady odniósł się do braku osób które mogłyby obsługiwać broń 

palmera. Uważa, że to jest problem ponadgminny. W dalszej części wypowiedzi 

zapytał o wysokość środków na przyszły rok na obronę cywilną i ochronę 

ludności. 

Pan Starosta odpowiedział, że na województwo przewidziana jest kwota 250 min 

zł i ma być zwiększona. 

Pan Starosta poinformował, że miało się odbyć spotkane w sprawie ścieżki 

rowerowej, spotkanie odbędzie się w lutym. Będzie zmiana kat. dróg po 

wybudowania obwodnicy. 

Prowadzący obrady T. Fifielski zamknął posiedzenie Komisji o 12.50. 

Ad. 3. 

Ad. 4. 

Ad. 5. 

Prowa< zący obrady 
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